

女子独行夜路 遭锤击头部抢包

一名男子手持铁锤,从身后数次击打女子头部;警方介入调查

本报讯(记者张晗 刘洋)董秀(化名)坐在医院病床上度过一夜。她仍感到庆幸,头部遭遇数次锤击后还能逃脱。

4月5日晚9时20分许,通州区张家湾开发区光华路,一男子手持铁锤袭击董秀,抢走手提包。目前,通州警方已介入调查。

男子尾随铁锤击头

董秀循声回头时已经来不及了。一只手臂勒住她的脖子,一把锤子击打她的头部。

这是在4月5日晚9时20分左右。10分钟前,董秀加完班,准备从公司回宿舍。

董秀,23岁,广东姑娘。一年半以前,她来到北京,在通州张家湾开发区的一家子公司工作。当晚她离开公司,自己一个人走夜路,“听见一连串急促的脚步声。”董秀回忆时,哭出了声,左手紧攥成拳头。

她回头看时,一名男子已跑到身后。这名男子一身暗色,将连穿上衣的帽子扣在头上,白色口罩挡在面前,身高约178厘米,属瘦高型身材。

“右手勒住我的脖子,左手抄起锤子,砸向我的后脑。”董秀说,至少有三次击打下手很重,血顺着长发流下,毛衣、裤子、鞋子全被染红。

“再出声就弄死你。”董秀两次听到男子说这话。她说,当时心想绝对不能放弃,一边喊救命,一边挣扎。

董秀用力夺下锤子,男子放弃攻击,捡起董秀落在地上的手提包,迅速跑离现场。

黑车司机报警相助

昨日,事发现场仍留有血迹,向南断断续续有数十米,直到北许场新村前的停车位处,又出现了一大摊血迹。

4月5日晚,这一大摊血迹处停着一辆黑车。董秀说,她拖着满是血的身体,走到黑车前求救,司机是个20岁刚冒头的小伙子。

昨日,附近居民老刘转述司机的话称,见董秀满身是血,也被吓得不轻,帮董秀报了警,并打了电话给董秀的同事。

赶来的民警将董秀送至潞河医院。董秀头部三处伤口,其中有一处还呈T形。缝合伤口后,董秀被送至急诊留观病房接受后续治疗,要持续至医院确认董秀不会再发生颅内出血。

通州警方昨日表示,董秀的米色皮包被抢走,其中有400元现金、诺基亚手机、身份证等物品。刑侦、巡警、属地派出所正在全力侦办此案。



昨日,事发现场留下的血迹。5日晚,通州张家湾镇一女子在回家路上被人用锤子打伤。

本报记者 周岗峰 摄

■ 探访 事发路段无路灯 居民心忧夜回家

董秀住在北许场新村,从公司回家需要经过光华路,但有一段路没有路灯,正是董秀被袭击的地方。

附近居民老刘称,夜里这儿成了光华路上最昏暗的地段,却有两家银行。两家银行中间,一家美容美发

院营业相对晚些,每晚9点关门后,路上就少有行人了。董秀被袭击后,她的

同事和附近上夜班的人们,也开始为回家的路担忧。本报记者 张晗 刘洋

■ “先农坛东墙疑遭凿洞开店”追踪:

墙洞不破坏文物 文物局将查出租

北京文物局称十一届亚运会时获批开墙洞,目前变更使用性质未备案

本报讯(记者陈博王佳琳)先农坛东门两侧各开一家店铺,均是穿墙而过。近日,网友发微博质疑此举涉嫌破坏文物(本报昨日报道)。

昨日,北京市文物局回应,经查修缮资料,1990年北京亚运会期间,作为比赛场地的先农坛体育场在东门新建两处值房,开门洞连接内外值房,不属于破坏文物。

目前此处被出租,文物监察部门将依法查处。

先农坛东墙目前归市体育局下属的先农坛体育运动学校(先农坛体育场)使用。昨日,先农坛体校办公室负责人员称,1990年的修缮档案《先农坛坛墙垣门修缮工程》写明,据《乾隆京城全图》,先农坛东垣门外南北两侧应各设值房一处。值房的平面位置由市文物局、市规划局(现已更名为规划委)、十一届亚运

会先农坛体育场筹建处共同确定。值房采用传统古建木抬梁结构,外观、体量、形式均与先农坛古建筑群相协调。外坛墙开门洞以连接内外值房。

该校办公室负责人员称,十一届亚运会时,先农坛体育场是足球赛场,设值房并开门洞是为了方便检票和引导观众入场。

昨日,北京市文物局表示,经查墙洞是1990年修缮预留连接内外值房使用,不属于破坏文物。但市文物局发现使用性质已发生变更,并未进行重新备案。

市文物局介绍,原本该值房备案的使用性质为办公使用,如今已变为餐饮使用,但未在市文物局进行使用性质变更。目前此处由体育场相关管理部门出租使用,北京市文物局监察执法队将依法进行查处。



事发住宅的大门上还贴着红色的喜字。

本报记者 张太凌 摄

新婚女子新房殒命

事发丰台一小区,警方介入调查

本报讯(记者张太凌刘珍妮)新房门上的大红喜字依然醒目,新娘却再也不能回来。

前日,一位新婚仅半个月,30岁左右的女子,被发现死在丰台区彩虹城小区内的新家中,警方随即对此案展开调查。

昨日,丰台警方表示,女子死亡原因有待调查。

屋中传出男主人哭声

昨日上午,彩虹城小区内,几位业主在议论着前一天发生的事件,“单元门上的喜字前两天才揭,人就这么没了。”

死者的家位于11层,房门紧锁,贴在门上的大红喜字仍然醒目。该户门前的地上,铺上两大张白纸,留下了警方勘查现场时做出的标记。

“(前日)下午6点来钟,第一辆警车停到楼下,几名民警进了他们家。”住在对门的一位女住户回忆,直到屋间传出男主人的哭声,她才感觉事情不妙。紧接着,数辆警车以及法医鉴定机构车辆停到

楼下,民警在单元门周边迅速拉起警戒线,居民们都不敢出门打听。

当晚9时许,民警开始对该单元居民逐户进行登记身份信息。晚上11点多,死亡女子的遗体被运走。

警方未证实排除劫杀

对门女住户称,死者结婚才半个月时间,平时见面只是打个招呼,彼此并不熟悉。

有熟悉死者的人士称,死者刚与新婚丈夫外出旅行回来,外出的丈夫前日回家时,发现妻子身亡并报警。

昨日下午4时,一辆“现场勘查”的警车停在小区内,几位民警仍在死者住所内勘查。

有消息称,死者家中没有财物丢失及物品翻动痕迹,楼内监控也没有发现可疑人员,已初步排除了劫杀的可能,但警方尚未予以证实。

丰台警方昨日表示,案件仍在进一步侦查中,死亡原因有待调查。